
15 de abril de 2019 

Semana Santa 



ÍNDICE 

2 

19 

16 Películas sobre Semana Santa 

Viacrucis de Iztapalapa 

12 Actividades en Semana Santa 

21 Vacaciones 

6 

3 Religiones 

Cuaresma 

9 Semana Santa 



Religiones 1 
3 



4 

¿Usted profesa  alguna religión?  

n= 601 

74.0% 

25.6% 

0.4% 

No 

Sí 

No contestó 



n= 466 

87.3% 

6.5% 

1.2% 

0.9% 

0.6% 

0.4% 

2.4% 

0.1% 

0.6% 

Católica

Cristiana

Evangelista

Testigo de Jehová

Mormona

Adventista

Otra

No sabe

No contestó

¿Qué religión?* 

5 

*Respuestas espontáneas  

*Esta pregunta solo se realizó a quienes mencionaron que profesan alguna religión. 
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El inicio de la Cuaresma está marcado por la celebración del “miércoles 

de ceniza”, en el cual las personas acuden a la iglesia para que les sea 

pintada una cruz de ceniza en la frente. Dígame, ¿usted considera que 

esta práctica se sigue realizando o cree que ha perdido relevancia? 

n= 601 

64.0% 

32.4% 

2.7% 
0.9% 

Ha perdido relevancia 

Se sigue realizando 

No contestó 

No sabe 



8 

Durante la cuaresma se acostumbra guardar vigilia, es decir, cada 

viernes durante cuarenta días no se comen carnes rojas. Dígame, 

¿considera que las personas aún acostumbran guardar vigilia durante la 

cuaresma?  

n= 601 

49.3% 48.3% 

1.7% 

0.7% 

No 

Sí 

No contestó 

No sabe 
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El periodo de Semana Santa inició el día de ayer con la celebración del 

Domingo de Ramos. Dígame, ¿usted sabe qué se conmemora durante 

esta semana?  

79.6% 

20.4% 

No 

Sí 

n= 601 



n= 507 

21.5% 

13.2% 

12.6% 

9.2% 

3.0% 

2.0% 

3.9% 

2.4% 

27.9% 

2.6% 

0.8% 

0.9% 

La muerte de Jesús

La pasión de Cristo

La crucifixión de Jesús

La resurrección de Jesús/Pascua

El Viacrucis

El Domingo de Ramos

Festividades religiosas/de la Iglesia

Festividades relacionadas con Jesús

Mencionaron "Semana Santa"

Otro

No sabe

No contestó

¿Qué se conmemora?* 

11 

*Respuestas espontáneas  

*Esta pregunta solo se realizó a quienes mencionaron que saben lo que se conmemora durante Semana Santa. 
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n= 601 

24.2% 

15.5% 

11.6% 

9.5% 

9.3% 

4.2% 

4.0% 

3.3% 

3.2% 

1.9% 

1.4% 

0.7% 

1.9% 

8.7% 

0.6% 

Viacrucis

Salir de vacaciones

Domingo de resurrección

Viernes Santo

Días de reflexión/guardar

Acudir a la iglesia

Triduo Pascual (Jueves, Viernes y Sábado Santo)

Convivir con la familia

Sábado de Gloria

Son días religiosos

Jueves Santo

Domingo de Ramos

Otra

No sabe

No contestó

¿Cuál considera que es la actividad más significativa del periodo de 

Semana Santa?  

13 

*Respuestas espontáneas  



53.9% 

52.6% 

46.6% 

42.2% 

35.0% 

34.2% 

46.1% 

47.1% 

52.8% 

57.3% 

63.3% 

61.4% 

0.2% 

0.6% 

0.4% 

1.3% 

3.9% 

0.1% 

0.1% 

0.4% 

0.1% 0.4% 

Asistir a la representación de la
Pasión de Cristo (Viacrucis)

Asistir a la ceremonia de Domingo
de Pascua

Asistir a la procesión del Domingo
de Ramos

Asistir  a la representación de la
Última Cena

Asistir a la procesión del silencio

Asistir a la ceremonia del fuego
nuevo

No  Sí No sabe No contestó 

n= 601 

De la siguiente lista de actividades, dígame si las realiza durante la 

Semana Santa. Si no las conoce, también dígamelo. 

14 

No conoce la actividad 



n= 601 

¿Usted considera que las nuevas generaciones realizan en mayor, igual 

o menor medida las celebraciones de Semana Santa? 

15 

6.6% 7.5% 

83.1% 

1.8% 1.0% 

Mayor medida Igual Menor medida No sabe No contestó
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Durante la Semana Santa, en diferentes canales de televisión se 

presentan películas con temáticas religiosas o sobre la vida de Jesús. 

¿Usted ha visto alguna película de este tipo? 

83.9% 

16.1% 

No 

Sí 

n= 601 



n= 500 

54.1% 

10.4% 

2.5% 

2.2% 

2.0% 

0.5% 

0.5% 

4.1% 

1.6% 

1.5% 

1.3% 

0.8% 

1.8% 

1.3% 

10.7% 

4.7% 

La Pasión de Cristo

Los Diez Mandamientos

El Mártir del Calvario

Ben-Hur

Jesús de Nazaret

Marcelino, Pan y Vino

Jesucristo Súper Estrella

Películas sobre la vida de Jesús

Películas sobre el Arca de Noé

Películas sobre la resurrección de Jesús

Películas sobre Moisés

Películas sobre la Biblia

Otra

No recuerda

No sabe

No contestó

¿Qué película?* 

18 

*Respuestas espontáneas  

*Esta pregunta solo se realizó a quienes mencionaron que sí han visto alguna película con temáticas religiosas. 
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En días recientes, la alcaldesa de Iztapalapa, Clara Brugada, entregó una petición para 

que el presidente Andrés Manuel López Obrador solicite a la Unesco que el Viacrucis de 

Semana Santa, que se realiza en la alcaldía, sea declarado Patrimonio Cultural Inmaterial 

de la Humanidad. Dígame, ¿usted considera que esta representación anual merece o no 

merece ser considerada Patrimonio de la Humanidad?  

n= 601 

63.7% 

30.1% 

5.6% 

0.6% 

No merece 

Sí merece 

No contestó 

No sabe 



Vacaciones  7 
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¿Usted tiene pensado salir de vacaciones en Semana Santa? 

n= 601 

12.3% 

87.3% 

0.4% 

No 

Sí 

No sabe 



n= 58 

6.8% 

4.5% 

4.1% 

3.9% 

3.5% 

3.1% 

2.4% 

10.7% 

4.9% 

3.8% 

25.9% 

3.5% 

3.5% 

3.2% 

10.6% 

5.6% 

La CDMX

Hidalgo

Morelos

Veracruz

Nuevo León

Puerto Vallarta

Colombia

Estados del centro (Guadalajara, Guanajuato)

Estados del norte (Baja California, Sonora)

Estados del sur (Oaxaca, Yucatán)

La playa

A la sierra

Excursiones/acampar

Lugares en su estado

No sabe

No contestó

¿A qué lugar piensa ir a vacacionar?* 
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*Respuestas espontáneas  

*Esta pregunta solo se realizó a quienes mencionaron que tienen pensado salir de vacaciones en Semana Santa. 



n= 58 

3.7% 

10.5% 

4.4% 

5.2% 

14.0% 

3.1% 

3.1% 

3.2% 

0.0% 

13.1% 

11.1% 

23.1% 

5.5% 

$1,000.00 pesos o menos

De $1,001.00 a $2,000.00 pesos

De $2,001.00 a $3,000.00 pesos

De $3,001.00 a $4,000.00 pesos

De $4,001.00 a $5,000.00 pesos

De $5,001.00 a $6,000.00 pesos

De $6,001.00 a $7,000.00 pesos

De $7,001.00 a $8,000.00 pesos

De $8,001.00 a $9,000.00 pesos

De $9,001.00 a $10,000.00 pesos

$10,001.00 o más

No sabe

No contestó

¿Cuánto dinero tiene contemplado gastar durante sus vacaciones?* 

24 

*Respuestas espontáneas  

*Esta pregunta solo se realizó a quienes mencionaron que tienen pensado salir de vacaciones en Semana Santa. 



n= 538 

25.2% 

23.0% 

17.7% 

6.2% 

4.7% 

4.0% 

3.0% 

2.9% 

2.9% 

2.1% 

1.5% 

1.5% 

1.2% 

1.0% 

1.1% 

0.8% 

1.2% 

Por falta de dinero

Porque trabaja

Porque son días de guardar/por la religión

Hay mucha gente en los lugares

Prefiere quedarse con su familia/en casa

No le gusta salir en Semana Santa

Por inseguridad

No acostumbra salir

Por cuestiones de salud

Por cuestiones personales

Hay mucho tráfico

Por la escuela

No lo tiene planeado

Ya salió de vacaciones/prefiere salir en otras fechas

Otra

No sabe

No contestó

¿Por qué razón no saldrá de vacaciones?* 

25 

*Respuestas espontáneas  

*Esta pregunta solo se realizó a quienes mencionaron que no tienen pensado salir de vacaciones en Semana Santa. 



n= 538 

24.1% 

20.3% 

16.6% 

12.9% 

12.5% 

5.4% 

2.9% 

2.0% 

2.2% 

1.1% 

Asistir a la iglesia/a las celebraciones religiosas

Trabajar

Descansar

Estar en casa/hacer reparaciones

Estar con su familia

Sus actividades cotidianas

Saldrá de paseo/a balnearios

Estudiar

No sabe

No contestó

¿Qué actividades piensa realizar durante este periodo de Semana 

Santa?*  
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*Respuestas espontáneas  

*Esta pregunta solo se realizó a quienes mencionaron que no tienen pensado salir de vacaciones en Semana Santa. 



      NOTA METODOLÓGICA 

27 

Universo 

Técnica de  

levantamiento 

Muestra  

Marco  

muestral 

 

 

• Ciudadanos mayores de 18 años que residen en la República Mexicana y que cuentan con línea 

telefónica fija en su hogar. 

 

 

 

 

 

• Encuesta telefónica realizada el día lunes 15 de abril de 2019. 

 

 

 

 

 

• Se obtuvo una muestra de 601 casos, distribuidos de acuerdo a la lista nominal de los 32 estados. 

Con un nivel de confianza de 95%, el error teórico es de ± 4% a nivel nacional. 

 

• Los resultados reportados están basados en los estimadores de Horvitz-Thompson, calibrados y 

redondeados a un decimal. 

 

• La ponderación está realizada con base en la lista nominal y datos sociodemográficos (sexo y edad) 

del INE. 

 

 

• Se utilizó como marco de muestreo los registros de telefonía fija en el país. 

 

• Muestreo estratificado de alocación proporcional al tamaño. 


